

红人馆

星动态

陆毅录“爸爸2”叹“半条命没了”

广受关注的综艺节目《爸爸去哪儿》第二季近日在重庆武隆县正式开始为期两天的拍摄。5月14日凌晨，陆毅在网络上发声，透露首期节目录制已结束，首次充当全能奶爸的陆毅也大方分享参与感受，感叹道：“回来了，半条命没了……”

之前陆毅接受采访时，就曾表示如果单独与贝儿出行会为女儿的吃喝拉撒而头痛。从陆毅发言的字里行间，也能感受出此番旅行并不轻松。于是，此语一出，顿时引发大批网友围观，纷



纷安慰“星爸”陆毅要挺住，并表示非常期待陆毅与贝儿在“丢了半条命”的节目中的精彩表现。
新宇

彭于晏为演新片日均骑行120公里

著名导演林超贤新作，青春热血片《破风》将专业自行车比赛作为故事背景。随着开机时间的临近，片中彭于晏、阮经天、陈家乐等开始魔鬼训练。率先进入魔鬼训练营的彭于晏、陈家乐第一周的任务就是挑战日均120km的骑行训练计划。为此剧组特别聘

请中国香港代表队的专业教练团队进行指导。力求所有演员以最好的身体状态投入未来拍摄。

当拿到训练计划时，彭于晏表示“导演和教练够凶残”：“估计这一次会把一辈子骑自行车的时间都用上了。”

现代快报记者 沈梅

朴信惠加盟《带你看星星》还原最真实自我

她是《天国的阶梯》里饰演崔智友童年的可爱女孩小静书；她是《继承者们》中被李敏镐捧在手心的车尚恩；她是第一位在亚洲举行巡回粉丝见面会的韩国女星，她就是朴信惠。这位被韩国网友称为“素颜女神”的朴信惠正式加盟江苏卫视《带你看星星》。



据悉，本期节目将在5月19日晚10点播出，届时节目将全方位揭秘朴信惠的私下生活，朴信惠更第一次带中国观众走进由她

妈妈经营的烤肉店，作为女主人的她，烤肉功力“非常了得”。

现代快报记者 刘磊

法国战地记者对话南京中学生

昨天上午，南京师范大学附属中学树人学校滨江新校区举行了第六届“书香鼓楼”全民阅读节之“见证战地记者的传奇经历”讲座。鼓楼区文化局、区图书馆和南京法语联盟共同邀请了法国著名战地记者帕特里·瓦诺尼与800余位中学生分享了自己的战地记者生涯。

事情后，便立刻向他当时供职的法国电视一自荐，要求申请费用去利比亚进行报道。为了节省成本，电视台只允许帕特里·瓦诺尼一个人去报道。即便如此，帕特里·瓦诺尼激动地说：“我还是要去，再危险也要去的。”

据悉，瓦诺尼近30年来奔走于世界各国，足迹遍布104个国家，在非洲生活了6年，印度4年，美国10年。当被问及战地记者如此危险、孤独，为何会坚持下来时，瓦诺尼说，非洲战争最初并没有受到世人关注，当他发现这个

瓦诺尼走路时有腿行动不便，被问到是否与战地采访有关时，瓦诺尼笑着说，“我已经80多岁了，右腿是在战场上中弹的，由于手术做得不太顺利，恢复得不好，所以走路会蹒跚。作为记者要长期奔走，我的关节连接处都有摩擦所伤。”

实习生 汪雅倩
现代快报记者 孙璐

《年少轻狂》演绎另类青春

昨天，青春爱情喜剧电影《年少轻狂》在深圳举行了发布会，陈妍希、郑凯、唐艺昕、包贝尔等主演齐齐亮相。《年少轻狂》刚一开机就被媒体喻为继《那些年》之后

最受期待的一部青春电影。与以往青春片都在卖回忆不同，电影《年少轻狂》却放出“青春不是用来回忆的，而是用来挥霍的”这样的“狂语”。

现代快报记者 沈梅

新加坡华乐团首次来宁演出

5月20日晚，新加坡华乐团将在紫金大戏院上演一场“狮城乐响金陵”音乐会，这也是新加坡华乐团首次访宁演出。他们将和江苏省演艺集团董事长、著名二胡演奏家朱昌耀联袂演出。

担任这场演出的指挥是新加坡华乐团的音乐总监叶聪。此次来宁的还有亚洲最重要的爵士钢琴家杰雷米·蒙泰罗。此外还有著名管子演奏家韩雷。

现代快报记者 孙璐



疑似高圣远前女友贴出的亲密照

迅哥儿有人向你“宣战”

疑似高圣远前女友现身，指其劈腿
周迅微博秀亲密合影反击

周迅与男友秀迪拜亲密照，疑似回击

周迅(昵称周公子、迅哥儿)以酷炫的方式公开了新男友，于是高圣远这个名字成了近日网友们最热衷的搜索词之一。他的各种旧照、往事被扒了个底朝天。但在5月9日晚9点多，一位名为“柏煊summer”的网友贴出两张自己与高圣远的亲密合照，以及一张男方在厨房做料理的照片，看上去关系很亲密，她甚至以同样的方式，直接甩出了高圣远的“链接”，网友们纷纷猜测此女是“周公子现男友的前女友”。

更劲爆的是，13日晚11点多，该女直接发文“早知你爱周迅，你干吗招惹我啊？好吧，祝你幸福！”言语间暗指高圣远与自己在一起时劈腿周迅，用情不专。而此前，她曾发出过“WE ARE JUST FRIENDS”的澄清文，但很快便删除。此举一出，不少周迅的粉丝纷纷留言斥其炒作，并扒出她的真实身份，并非资料标注的高尔夫球员，而是一名替身演员。

影后男友好幸福：粉丝都是娘家人

周迅酷炫地甩出链接后，所有人都关注着情路不顺的周公子又挑中了哪个男人。由于公布恋情的方式足够独特和有派，粉丝迅速占领了高圣远的第50条微博，“迅哥儿就交给你啦”、“迅哥儿之前受过伤害，请对她好一点”……周迅娘家团各种嘱咐加祝福。让高圣远开

腔一连回应了七个谢谢，并表示自己已被祝福淹没，着实让这位华裔女婿感受到了中国粉丝的热情。

很快，高圣远的家世背景也被查出，并且连过去的很多旧照也陆续曝光。目前高圣远也已经与周迅工作室签约，二人预计年底将步入婚姻。

影后男友也不易：疑似前女友突然来踢馆

一位名为“柏煊summer”的网友在网上发了一张与高圣远的亲密搂腰合影，更是发文“早知你爱周迅，你干吗招惹我啊？好吧，祝你幸福！”她的简介上写着：“我不是演员也不是歌手，真心不想踏入这个圈，我只是一个小小小小高尔夫球手。”

但很快，她的身份便被扒出。她曾参加过高尔夫选美大赛，并做过替身演员。“想红想疯了”，“一看人家好了，就想趁机炒作”，此女

立刻招致粉丝们的一片骂声。无论是前女友踢馆，还是N线明星想炒作，周迅都选择用高冷的方式出手反击——简单粗暴地甩出几个字，“我们在迪拜”，并附上二人在迪拜沙滩牵手漫步照，以及在船上相互依偎的照片，更有与“老佛爷”卡尔·拉格菲尔的合影，高大上得让一切传闻无地自容。据了解，此次二人是去参加某品牌的早春秀，看来二人以后在工作场合也会成双入对出现了。搜狐

中国友协成立60周年 江苏艺术家创《共荣》为其庆生

今年，是中国人民对外友好协会成立60周年。为庆祝协会60岁生日，江苏省中国画学会会长高云以及部分艺术名家徐培晨、薛亮、赵治平、韩显红、刘云、张广才、翟优、顾亮、叶烂、何鸣、孙元亮、樊蕾共同绘制了巨作《共荣》。

昨日，中国人民对外友好协会会长李小林、原会长陈昊苏在北京与高云等一行会面，并接受了这张八尺巨制国画。高云表示，《共荣》喻意全国友协为我国人民与世界各国人民的友谊与交流，为世界各国共同繁荣共同发展做出的杰出贡献。

“这幅作品代表了江苏省中国画学会艺术家对全国友协的诚挚祝福和崇高敬意，并希望为中国传统文化艺术走向世界共同努力。”高云说。



艺术家集体欣赏巨作《共荣》

江苏省中国画学会是由江苏省文化厅主管的专业创作及理论研究的学术机构，学会汇集了包括艺术顾问刘大为、冯远、杨晓阳、吴长江、喻继高、何家英、王明明等在内

的137位优秀的中国画家，是中国画家进一步探索中国画发展规律，进行交流、研究和创作的学术专业平台。

现代快报记者 徐馨儿